



令和元年7月5日

各 位

会社名 株式会社あかつき本社  
代表者名 代表取締役社長 島根 秀明  
(コード 8737 東証第2部)  
問合せ先 執行役員社長室長 北野 道弘  
(TEL 03-6821-0606)

## (訂正)「平成31年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

当社は、2019年5月15日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。なお、数値データについては、訂正はありません。また、訂正に係る当該事業年度の業績への影響はありません。

### 記

#### 1. 訂正の内容

平成31年3月期 決算短信[日本基準] (連結) 16頁

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報)  
3. 報告セグメントごとの営業収益、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報  
当該連結会計年度 (自平成30年4月1日 至平成31年3月31日)」

訂正箇所は、\_\_\_\_線を付して表示しております。

【訂正前】

当連結会計年度（自 平成 30 年 4 月 1 日 至 平成 31 年 3 月 31 日）

（単位：千円）

	報告セグメント		合計	調整額（注） 1	連結財務諸表 計上額（注） 2
	証券関連事業	不動産 関連事業			
営業収益					
外部顧客に対する 営業収益	3,269,442	32,467,735	35,737,177	—	35,737,177
セグメント間の内部営 業収益又は振替高	290,126	458	290,584	△290,584	—
計	3,559,568	32,468,193	36,027,762	△290,584	35,737,177
セグメント利益	1,191	2,939,532	2,940,723	△1,134,308	1,806,415
セグメント資産	13,267,731	37,862,125	<u>51,224,451</u>	3,414,752	54,544,609
その他の項目					
減価償却費	116,604	90,819	207,424	48,076	255,500
のれん償却額	—	215,228	215,228	9,813	225,042
のれん未償却額	—	1,990,868	1,990,868	<u>14,720,928</u>	2,005,589
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	58,779	1,848,365	1,907,145	19,255	1,926,400

【訂正後】

当連結会計年度（自 平成 30 年 4 月 1 日 至 平成 31 年 3 月 31 日）

（単位：千円）

	報告セグメント		合計	調整額（注） 1	連結財務諸表 計上額（注） 2
	証券関連事業	不動産 関連事業			
営業収益					
外部顧客に対する 営業収益	3,269,442	32,467,735	35,737,177	—	35,737,177
セグメント間の内部営 業収益又は振替高	290,126	458	290,584	△290,584	—
計	3,559,568	32,468,193	36,027,762	△290,584	35,737,177
セグメント利益	1,191	2,939,532	2,940,723	△1,134,308	1,806,415
セグメント資産	13,267,731	37,862,125	<u>51,129,857</u>	3,414,752	54,544,609
その他の項目					
減価償却費	116,604	90,819	207,424	48,076	255,500
のれん償却額	—	215,228	215,228	9,813	225,042
のれん未償却額	—	1,990,868	1,990,868	<u>14,720</u>	2,005,589
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	58,779	1,848,365	1,907,145	19,255	1,926,400

以上